

Указания: Използване на формулярите План за разчитане на собствените сили

ЦЪРКВАТА НА
ИСУС ХРИСТОС
НА СВЕТИИТЕ
ОТ ПОСЛЕДНИТЕ ДНИ

Формуляр План за разчитане на собствените сили. Членовете сами попълват този формуляр или със съдействието на президентката на Обществото за взаимопомощ, президента на кворума на старейшините или други ръководители, в това число служещи братя и сестри. Формулярът помага на членовете да определят своите нужди, доходи и разходи; да откриват достъпни средства; да откриват служба, която могат да извършват в замяна на получената помощ и да развият собствен план как да разчитат в по-голяма степен на собствените си сили. След това епископите и президентите на клон преглеждат и модифицират плана преди да одобрят отпускането на помощ. За да научите как се попълват формулярите, моля погледнете попълнените образци.

Справочник на епископа към плана за разчитане на собствените сили. Епископите и президентите на клон използват този формуляр, за да планират и следят материалното подпомагане, както и за да контролират изпълнението на личните планове за разчитане на собствените сили на членовете (вж. стъпка 4 от формуляра „План за разчитане на собствените сили“).

Епископите и президентите на клон са увещавани да издирват хората в нужда. Нуждаещите се членове често биват откривани от своите служещи братя и сестри, други членове или ръководители на Църквата, или от епископа. Те може също така сами да търсят помощта на епископа.

Кворумът на свещениците и Обществото за взаимопомощ играят основна роля в това да откриват нуждаещите се членове и да им помагат в по-голяма степен да разчитат на собствените си сили. Преди да се срещне с нуждаещия се член, епископът или президентът на клон би могъл да покани член на президентството на кворума на старейшините и/или Обществото за взаимопомощ, за да помогне на нуждаещия се член да попълни формуляра „План за разчитане на собствените сили“. Ръководителите в кворума на старейшините и Обществото за взаимопомощ носят основната отговорност за това членовете да разчитат на собствените си сили в дългосрочен план.

Епископът или президентът на клон се среща с нуждаещите се членове, след като са попълнили формуляра „План за разчитане на собствените сили“, за да обсъдят заедно трудностите, които срещат. Преглеждайки този план, епископът или президентът на клон може да разбере по-добре как да осигури ефективно материално подпомагане. Епископът или президентът на клон (или друг ръководител, на който е възложено) общува редовно с члена, за да обсъждат допълнителни нужди, притеснения, както и извършения напредък по плана.

Формулярите, както и другите материали за обучение са достъпни онлайн на следните адреси:

tsurkvatanaisushristos.org – Област Източна Европа – Благоденствие